

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—,
egy évre 12 — pengő,
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 143. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1933. június 27 kedd.

A Nemzeti Egység kibontott zászlaja

alatt országszerte megindult a szervezkedés a magyar erők összefogása érdekében. Több mint háromezer községben és városban alakultak meg a helyi keretek, amelyek a szervezkedés körének a nép felé való minél szélesebb kimélyítésére hivatottak.

Nagy, nemzeti jelentősége van ennek a megmozdulásnak, melynek élén Gömbös Gyula miniszterelnök áll. Ilyensorsdöntő időkben, mint amilyenben élünk, tömörülnie kell a nemzet minden erejének, hogy az elének táruló, sorsunkat megalapozó problémákat minél sikeresebben oldjuk meg. Ennek a célnak az érdekében van szüksége Gömbös Gyulának egy rugalmas, feltétlen nemzeti alapon álló s reformoktól vissza nem riadó párt-szervezetre, amely eltérőleg az eddigi pártalakulásoktól, senkit sem zár ki szervezetéből, senki ellen nem indít harcot, sőt feladatának tekinti, hogy még azokat is meggyőzze a tömörülés országmentő fontosságáról, akik ma még talán kishitűen szemlélik ezt a megmozdulást, avagy nem érezték át kellően a nemzeti erők harmonikus együttműködésének rendkívüli jelentőségét.

Ez a szervezkedés mindenekfelett még a népi erőkre kíván támaszkodni. Ez önként következik abból a programból, amelynek pontjait Gömbös Gyula miniszterelnök a Nemzeti Munkatervben tárta az ország nyilvánosságára elé. Ezt a programot, amely a Nemzeti Egység pártja szervezkedésének fundamentumát jelenti, tele van reformgondolatokkal, de célkitűzéseit nem a meglévő értékek

forradalmi lerombolásával, hanem a természetes fejlődés reálpolitikájával kívánja biztos tempóban tartott tervszerű előrehaladással megvalósítani.

Villámcsapás a városházán

Hétfőn délben heves vihar vonult el Csongrád fölött. Hirtelen hatalmas csattanás hangzott, amint később kiderült, a villám a városháza telefon és villanyvezetékeibe sujtott. A városháza egyes hivatalainak villanybiztosítékai kiégtek, a polgármesteri hivatal telefonja megrongálódott s a városháza előtt álló mozi-reklám ve-

A Nemzeti Egység pártjának szervezkedése tehát történelmi jelentőségű mozzanat a magyar nemzet életében, amely nem retten vissza a titkos választójog alkalmazásával a magyar közélet erőinek őszinte népi megnyilatko-

titókészülékének drótvezetéke leszakadt. A közelben tartózkodó, az eső szűnésére váró néhány tisztviselőt a légnyomás földre sujtotta, szerencsére azonban komolyabb sérülés senkit sem ért. A telefon- és villanyvezetékekben történt károkat 1—2 óra alatt rendbehozták.

Rövidesen letárgyalják a város jövő évi költségvetési tervezetét

Megirtuk már, hogy a város jövő évi költségvetése munkában van és a számvevőség a különböző ügyosztályok költségvetéséből most állítja össze a költségvetést. Dr. Herke László h. polgármesternek az a terve, hogy ebben az ügyben rövidesen össze-

hívja a pénzügyi szakosztályt és letárgyalatja a költségvetési tervezetet. A szakosztályi ülés után a költségvetést kinyomatják s megküldik a képviselőtestület tagjainak, hogy augusztus havában már a közgyűlés is letárgyalhassa a költségvetést.

Szabadrábra helyezték a szegedi leányégető mozi-fűtőt

Néhány hónappal ezelőtt tartóztatták le Szegeden Bálint Kálmán mozi-fűtőt, aki — mint a rendőrség megállapította — a mozi kazánjában elégette Tóth Ilonka cseléd-leányt.

A rossz utra tért leány randevura ment le a mozi-fűtőhöz, akivel nagymennyiségű alkoholt fogyasztottak. A gyanu az volt, hogy a leány életben volt, amikor a fűtő a kazánba gyömöszölte.

Vasárnap szabadrábra helyezték a mozi-fűtőt, mert a vizsgálat nem tudta megállapítani, hogy a leány élt-e, amikor a fűtő a kazánba bedugta. Bálint az utolsó percig azzal védekezett, hogy a leány meghalt és ő a holttestet azért dugta a kazánba, hogy felettesei ne tudják meg a randevuzást. A borzalmas ügyben július közepén tartják meg a főtárgyalást.

zásától, de ugyanakkor nem zárja ki a közügyek területéről azokat a konzervált értékeket sem, amelyek munkabantartása elszakíthatatlan kapcsolatot jelent a magyar közélet történelmi kialakulásával. Sőt minden törekvésünk arra irányul, hogy minél több értéket összpontosítsunk ebben a széles mederrel bíró, minden magyart egységbe foglalni kívánó szervezkedésben, mert amikor adva van egy népies erőkre támaszkodó szervezet s ennek programja az új Magyarország megalapozását és további dicső életét kívánja szolgálni, multhatatlanul szükségünk van olyan vezetőkre, akik nemcsak, hogy megértik a kor szellemét, de mint kiművelt fők el is tudják látni azokat a feladatokat, amelyeket ezek a nehéz sorsdöntő napok parancsolóan előírnak.

Őszinte öröm tölti el lelkünket, amikor látjuk, hogy az ország legapróbb falucskájában is kigyúltak az őrszemek s bevilágítanak tábortüzzükkel a széthúzásra s pártoskodásra hajlamos magyar erők éjszakájába. Az őrszemek elfoglalták helyüket s a sereg toborzása biztatón halad előre a nemzeti egység jegyében. Példátlan a magyar történelemben, hogy ilyen rövid idő alatt ilyen eredménnyel zárulódjon szervezkedés, mint amit a Nemzeti Egység Pártja fel tud mutatni. Ez nyilván mutatja, hogy a tudat alatt ott szunnyad mindenki lelkében az a hő óhaj, hogy ez a sokáig nélkülözött nemzeti egység testet öltön, mert mikor világszerte azt kell tapasztalnunk, hogy csak a szervezett erők tudják megvetni hátukat az élet eltipró megnyilatkozásaival szemben, lehetetlen,

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

hogy mi, megcsontított s erőnkben megfogyatkozott magyarság ne ismerjük fel az összefogás nemzetmentő jelentőségét.

Ezt a kévét Gömbös Gyula kötötte össze s ő hivatott örködni azon, hogy avatatlan gonosz kezek szét ne bontsák azt,

mert ha ismét bomlott kéve módjára az idők szele játszi kedvének martaléka leszünk, nagy kérdés, hogy ilyen világgazdasági és politikai pusztító órákban a szerte gondolkodó nyolc milliányi magyarság megállja-e helyét a Duna-medencéjében.

Földmérés

Mérnöki iroda: Jókai u. 40.

A határban a földek nagyon rosszul állnak.

Hány ezer pengő földadót fizettek ki a boletta-alapból a csongrádi gazdák helyett?

A tavalyi termésértékesítési rendelet értelmében azoknak a gazdáknak, akiknek földadójuk a 23 pengő 20 fillért nem haladta meg, nem kellett földadót fizetni, helyettük a boletta-alap fizette meg az adót.

Csongrádon a városi adóhivataltól nyert értesülésünk szerint ezen a címen több mint 16.000 pengőt, pontosabban 16.312 pengő és 79 fillért irtak jóvá a f. év első felére az érdekelt adózók

javára.

Ezzel a jóváírással természetesen csak a földadó jóváírása történt meg, — a földadó járulékait, — városi pótdadó, rokkantadó, betegápolási adó, megyei pótdadó, utadó, árteri-adó stb. — minden gazdának meg kell fizetnie.

A kedvezmény információink szerint az év második felében is fennáll, sőt 34 pengő 80 fillér földadóig a határát is kiterjesztették.

A szegedi kereskedelmi és iparkamara az érdekeltségek véleményét kéri a week-end mozgalomról

Néhány héttel ezelőtt az egész országra kiterjedő mozgalom indult, hogy az irodai, ipari és kereskedelmi alkalmazottak részére szombat déltől hétfő reggelig munkaszünetet engedélyezzenek a munkaadók. A kereskedelmi miniszteriumban értekezlet foglalkozott a nagyjelentőségű akció kérdésével s az az álláspont alakult ki, hogy a kérdést csakis a helyi viszonyoknak és az egyes szakmák különleges érdekeinek figyelembevételével, — lehet megoldani.

A miniszterium felszólította tehát az egyes kamarákat, hogy az említett szempontok figyelembevételével kíséreljék meg

azt, hogy az érdekeltségek — üzemek, vállalatok, üzletek — önként valósítsák meg, már az idén a hétvégi munkaszünet engedélyezését.

A szegedi Kereskedelmi és Iparkamara körlevelet intézett tehát az ipari és kereskedelmi testületekhez, valamint a nagyobb vállalatokhoz és felkérte őket, hogy a kérdéssel saját hatáskörükben foglalkozzanak és a kialakult álláspontot július 10-ig közöljék a kamarával.

A csongrádi ipari és kereskedelmi testületek rövidesen foglalkoznak a kamara körlevelével.

A Híradót olvassa!

Szardán kerül a kereskedelmi miniszter elé Szentes Csongrád, Mindszent, Szegvár filléres motoros indítása iránti kérelme

Nagy érdeklődést keltett városszerte az a híradásunk, melyben bejelentettük, hogy szentesi kezdeményezésre akció indult 250 utas jelentkezéséhez kötött filléres motoros gyorsvonatok indítása iránt.

A Fabinyi Tihamér kereskedelmi miniszterhez címezett memorandum mar elkészült s azt dr. Csörgő Károly alispán, dr. Négyesi Imre szentesi polgármester, dr. Herke László helyettes polgármester, valamint Mindszent és Szegvár községek főjegyzői irták alá.

Az alispán az akcióról a következőképpen nyilat-

kozott a szentesi Hétfői Ujság munkatársa előtt:

— Nagyon helyesnek tartom azt a törekvést, hogy Szentesről Filléres gyorsmotorokat indítsunk az ország azon részeibe, ahová más városok közönsége a Filléres gyorsokkal eljuthat. A magam részéről is a legmelegebben támogatom a törekvést, amelyet igen fontosnak és közérdekűnek tartok.

Reméljük, hogy a nagyjelentőségű akció sikerrel fog járni; a memorandumot szardán nyújtják át Fabinyi Tihamér kereskedelmi miniszternek.

A vasárnapi tenniszverseny eredménye

A CsAK tennisz szakosztálya, mint ismeretes, f. hó 25-én, vasárnap a kunszentmártoni TE tennisz szakosztályával játszott barátságos mérkőzést és majdnem az egész vonalgyőzelmet aratott.

Részletes eredmények a következők:

Férfi egyes: Dr. Wimmer—Jenei 6:3, 6:4. Flesch—Zsiros 4:6, 6:4, 2:6. Ifj. Tószegi Imre—Reiner 6:4, 6:2.

Női egyes: Domokos Nóra—Neuberger Ila 6:4, 6:1. Tószegi Piri—Séra M. 6:1, 6:3. Wimmer Irma—Szóke Klári 6:2, 6:0.

Férfi páros: Forgó Tamás, Reisz István—Bertóti, Zsiros 6:4, 6:0. Dr. Wimmer, Tószegi Ferenc

—Haviár, Sebők 8:6, 6:3. László István, Flesch—Jenei, Kiss játszma sötétség miatt félben maradt.

Vegyes páros: Reisz, Tószegi Piri—Sebők, Séra M. 6:2, 6:2. Dr. Wimmer, vit. Terebessyné—Haviár, Pokomándiné 6:3, 5:7, 2:6. László István, Wimmer Irma—Bertóti, Szóke Klári 1:6, 6:3, 2:6.

Női páros: Domokos Nóra, Wimmer Irma—Séra Mancsi, Neuberger Ila 6:4, 6:2. Vit. Terebessyné, Tószegi Piri—Pokomándiné, Szóke Klári 6:4, 6:2.

Megjegyezni kívánjuk még, hogy a verseny fő attrakciója a kis Tószegi Feri szenzációs játéka volt.

Kik végeztek jeles eredménnyel a polg. fiu és a polg. leányiskolában

A csongrádi polg. fiu és polg. leányiskolában az 1932—33 évről szóló iskolai értesítők szerint a f. esztendőben a következők végeztek jeles eredménnyel:

A polg. fiúiskola I. osztályában Sajó Pál, a II. osztályában Mihály Béla és Sata János, a III. osztályában Brindza Ferenc és Sinkó László.

A polg. leányiskola I. osztályában Biró Gizella

és Jakkal Irén, a II. osztályában Drahot Sz. Erzsébet, Faragó Antónia, Mucsi Eszter, Rásonyi Papp Judit, Ság Magdolna, Sátán Klára, Vereb Etelka és Veres Lidia, a III. osztályában Czégényi Klára, Kádár Anna, Krómer Valéria, Lilienthal Flóra, Szepesi Margit és Zubek Ilona, a IV. osztályában Apatóczky Jolán, Kasper Valéria, Rásonyi Papp Katalin, Reif Klára

és Vogel Erzsébet.

A két polg. iskolában eszerint tehát huszonhatan végeztek a f. esztendőben jeles eredménnyel.

NAPIREND

Június 27 kedd. Róm. kath. László. Ref. László.

Nap kel 4 ó. 05 p., nyug-szik 20 ó. 01 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

— **Te Deum** Vasárnap, f. hó 25-én bucsuzott a diákság az iskolaévtől. A tanulók reggel a templomban áhitatos szívvvel vettek részt a „Te Deumon“, majd az iskolákban zajlottak le az évszázadi ünnepségek. A bizonyítványok kiosztása is megtörtént s hivatalosan is megkezdődött a nagy vakáció. Egy-két nap még a beiratások izgalmaival telik el, aztán kezdődik a jövő tanévre az új erőgyűjtése...

— **Névnapmegváltás.** Szőke Pál m. kir. főpostamester névnapját jótékony célú adományával megváltotta

— **Kongreganisták műsoros oszonnája.** A csongrádi Urleányok Mária Kongregációja f. hó 29-én d. u. 5 órakor a Keresztény Kaszinóban műsoros oszonnát rendez. Ozsonna ára 50 fillér.

— **A buzakölcsönök átszámítása.** A Pénzügyi Központ közhírré teszi, hogy a buzazálogleveleken folyósított és buzaértékre szóló kölcsönök törlesztési részleteinek befizetésekor és a buzazáloglevelek kamatszelvevényeinek beváltásakor júliusra átszámítási kulcsként egy métermázsa buza fejében 12.74 aranypengőt kell alkalmazni.

VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ,
CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEG-
OLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA.
Mindennemű arany, ezüst
ékszerből, fali-, inga-, első-
rendű svájci zsebórák.
Mindennemű óra, ékszer
és látszer javításáért fe-
lélősséget vállalok. 97



Írja: Tél József

A cseheknek a perfidiája nem ismer hatást. Nagyon megriadtak a magyar revíziós mozgalom sikerétől, most aztán visszafordítva a dolgot ők is revíziót követelnek, mégpedig végleges elintézés, Magyarország teljes felosztását. A felvidéken már terjesztik is azt a bizonyos „revizionistika mappát“ (revíziós térképet) amely a maradék-országot véglegesen felosztaná. Az érdekes rajta, hogy a helynevek is át vannak már keresztelve (Szegedia, Solnik, Budin). A térképpel kapcsolatban egy írást is terjesztenek, amelyet igazán érdemes elolvasni, nagyon tanulságos dolgok vannak benne. Kommentár nem is szükséges hozzá, beszél ez az írásmű eléggé önmagáról. Ime hiteles másolatban: „A magyar keleti barbár nép, mely betolakodott Középeurópába és éket vert az északi és déli szlávok közé. Ennek a történelmi igazságtalanságnak minden áron meg kell szünni. Egyelőre nem akarunk revíziót, mert meg kell emésztünk azt, amit eddig kaptunk. Ha azonban a magyarok és olaszok a németekkel mégis erőszakolják a revíziót, akkor ez csakis a szlávok javára történhetik meg, hogy kiküszöböljön egy ezeréves történelmi bünt és igazságtalanságot s eltüntesse Európából Magyarországot. Magyar faj amugy sincsen, csak magyarul beszélő csehek, tótok, horvátok, németek, szerbek, oláhok és zsidók. Aki nem hiszi, nézze meg a magyar családi és földrajzi neveket.“...

A Szt. Imre gimn. egyik tanulója a rudugrás 2. helyezette lett a szegedi MASz versenyen

A Magyar Athletikai Szövetség által megrendezett 1933. évi délmagyarországi szenior és ifjúsági verseny nagy sikerrel ért véget. A versenyen a KEAC szerzett legtöbb pontot ifju atlétáival.

Csongrádról Váry Árpád VII. gimnazista indult, kit a „Kitartás Egyetemi Athletikai Klub“ igazolt. A nagy mezőnyben szép sikert ért el és rudugrásban 2.72 cm-es ugrásával második lett. Az első helyezést Nagy KEAC

nyerte 2.75 cm-el. Váry tovább nem is tudott ugrani, mert bokarándulást kapott.

A csongrádi atléták eddigi sikeres szereplései nyomán a verseny rendezőse is sajnálkozással állapította meg, hogy a verseny iránt a csongrádi atléták nem tanúsítottak megfelelő érdeklődést, bár — értesülésünk szerint — annak sem lett volna akadály, hogy a KISOK név alatt induljanak.

Bomba robbant a római Szent Péter templomban

Rómából jelentik: Vasárnap délben bomba robbant a Szent Péter székesegyházban. A szilánkok nagy kárt tettek a székesegyház elő részében és négy embert életveszélyesen megsebesítettek.

A Szent Péter székesegyházban történt robbanásról a következőket állapították meg: Déltájban egy ismeret-

len férfi nagy táskával együtt akart a székesegyházba menni. Mivel a templomba sem botot, sem podgyaszt nem lehet bevinni, az ajtónál állók figyelmeztették az ismeretlent, hogy vigye csomagját a ruhatárba. Az ismeretlen férfi a felszólításnak eleget tett, majd a templomot megtöltő hívőseregbe vegyült. Né-

Időjárás

A Meteorológiai Intézet jelenti június hó 26-án, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet 19 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Hűvösebb, szeles idő, sokhelyen még eső, zivatar.

hány perc múlva a csomag, amelyben tempirozott pokolgép volt, fűlsiketítő dörrenéssel felrobbant, a szilánkok nagy kárt tettek, négy embert megsebesítettek. A mérnylőnek nyoma veszett.

— **Doktorráavatás.** Sággy Géza városi tisztviselőt f. hó 24-én, szombaton délben a budapesti kir. Tudományegyetem közgazdaság tudományi karán a közgazdaság tudományok doktorává avatták. Érdekes, hogy Csongrádról Sággy Géza dr. az első, aki ezen a fakultáción szerzett doktortust.

— **Érettségi bál.** Emelkedett hangulatban zajlott le szombaton este a Magyar Királyban a most érettségizettek hagyományos bálja, amelyen szép közönség vett részt, kellemesen szórakozva a hajnali órákig.

— **Szabad a buzakivitel.** A Budapesti Közlöny vasárnapi számában kormányrendelet jelent meg, amely a buza, a tönköly és kétszeres kivitelét szabaddá teszi.

— **Rendőri hír.** Dányi Márton Szent Imre utca 14 sz. alatti lakos f. hó 22-én a Szőlőhegyi és a Szent Imre utca közötti utvonalon hurcolkodás közben egy fehér vesszőkosárban többféle ruhanevet, egy paplant huzattal, egy ág falvédőt, egy vászon szalmazsákot, 3 drb. kék posztó hosszú nadrágot, egy használt téli nagykendőt, egy kidolgozott báránybőrt és egy vászon lepedőt elvesztett. A rendőrség kéri, aki a fentebb leírtakról tud valamit, jelentse a 10. számú szobában.

Egy és két szobás urilakás kiadó Szentháromság tér 13. 523

Tört aranyért a legmagasabb napi árat, gramonként 2.60 pengőt fizetek. Scheiner ékszerész. 510

Vasárnapi futballeredmények

Budapesten a Hungária a prágai Sparta-val közép-európai kupamérkőzést vívott és a prágaiaktól 3:2 arányban vereséget szenvedett. — Pozsonyban a magyar profiválogatott 2:1-re győzött a pozsonyi válogatott ellen. —

Amsterdamban a második profigarnitúra 6:5 arányban kikapott. — Bécsben a kupamérkőzések során a Vienna 1:0-ra verte az olasz Ambrosianát. — A makói derbin a MTK 4:3 arányban győzött a MAK felett.

Írókról-könyvekről

Wicki Baum: HELL MEG A NŐK

Vicki Baum könyveit ma az egész világon olvassák. S azzal a mohósággal, ahogy minden őszinte, friss lendületű, finom meglátású írást szoktak favorizálni az emberek.

A világhírű író „Hell meg a nők” című regénye mindezekben a nagy sikert biztosító tulajdonságokon felül, rendkívül érdekes problémájával bensőséges optimizmussal, pompás humorával fogja meg az olvasót. Igazán szellemes, okos és elragadóan mulattató könyv.

A regény hőse: Hell Urbán. Mérnök. Kémikus doktor. Kitűnő találmány „reménydus” felfedezője, akire nagyon hírnév „vár”. Nagyszerű sportember is. Úszó bajnok. Férfi szépség. Modern Apolló! Különbözőn pedig „leépített” — munkanélküli. Kétségbeesetten szegény. De amerikai stílusú vállalkozó szellem, aki félretéve diplomáját, „beáll” uszmesternek egy kisnyaralóhelyen. Persze, átmenetileg csak, amíg a „találmánya” révén sok ezer dollárhoz jut majd.

Hell doktor, a szép Urbán, így lesz eleven reklámja a frauenseei strandnak. Bomlanak utána az asszonyok és leányok. A híres primadonnától kezdve, a bolondos bárónőn, az álgrófnén, a gazdag gyáros leányain át a cvikkeres orvos hervatag feleségéig, sőt a tenyeres-talpas Vezzi pincérlányig valamennyi asszony népe beleszeret. De Hell doktor szíve is lángot fog ebben a szerelmes, izzó atmoszférában: May-be, a dúsgazdag berlini jukkerlányba szeret. Huszonhat évének egész hevével, csodálni valóan becsületés odaadással ebben a szerelmi „tűzfészékben”. Hasztalan hát, a többi nő

ostroma. Pedig makacs vad ostrom indul ellene.

Furcsa, fordított helyzet, amikor a nő a támadó fél s a férfi a riadtan védekező. Olyan fonákság ez, amit azonban nem az író féktelen fantáziája „agyalt ki”, hanem az élet teremtett s az író csupán hű s élesen látó interpretátora korának.

Az élet forrójától eleven ez a regény!

A fordulat, eleven drámai feszültséggel felépített regény részleteiben adja igazi értékét s érdekességét. Intim vallo-más a „mai férfi” s nő viszonyáról. De igazi optimista írás is, nyugodt tekintetű biztatás, hogy a tiszta s vidám szív a legnehezebb megpróbáltatásokat is el tudja viselni.

Vicki Baum rendkívül érdekes regénye most jelent meg Dante kiadásában. Hogy a „Hell meg a nők” nálunk is nagy sikert arat, abban Z. Tábori Piroskának is része van, aki szellemes fordításban tolmácsolta a világhírű regényt.

ÉRTESÍTÉS.

Értesítem a tisztelt vásárló közönséget, hogy betegségem miatt

üzletemet megszüntetem és raktáramat olcsón kiárusítom.

Tisztelettel:

Boér Erzsébet.

Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban, a Csongrádi Híradóban hirdessen

Aratásra a legjobb pörzsölt szalonna nagy választékban kapható Benke János hentes és mézszárosnál. 519

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betörésselőpás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal-esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad
MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

Csongrádi és szentesi bábák gyűlése

Az Országos Bába Egyesület Szentes és környéki fiókszövetsége f. hó 24-én d u tartotta ezévközgyűlését a szentesi Tudományos Mozgóban. A gyűlésen a csongrádi és szentesi bábák csaknem teljes számban résztvettek. Megjelentek még Horváth Árpád, Papp Gábor, Székely Altréd szentesi és Szo-tyori Lajos csongrádi szülész-orvosok is.

A közgyűlésnek kimagasló vendége volt Burger Károly professor, bába képezdei igazgató, ki három tanársegédével és Wimmer Ferencné országos bába elnökkel Budapestről érkezett, hogy tanulságos előadást tartson vetített képekkel a különböző műtétekről és ami a legfontosabb: a tisztaságról és elővigyázatosságról, amitől min-

dig két ember élete függ. Kidomborította azt, hogy a bábák tudásán, előrelátásán és az idejében hívott orvosi segítségen forog minden újszülött élete, ami nekünk megfogyott magyaroknak olyan nagy kincs az eljövendő Magyarország felépítésére.

Azután a bábák anyagi helyzetét beszélték meg, különös tekintettel arra, hogy nagy előzékenységet szaktudást követelünk tőlük és súlyos felelősség nyugszik a vállukon, míg a keresetük csak töredéke annak, mint egy hozzájuk hasonló műszaki altisztnek.

A közgyűlés résztvevői a Petőfi szálloda éttermében mintegy 150 terítékes bankettet rendeztek, melyen emelkedett hangulat mellett éjfélig maradtak együtt.



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Június 27 kedd.

6.45 Torna. Utána gramofon. 10 Felolvasások. Közben gramofon. 12.05 Budapesti Koncert Szimfonikuszenekar. 1.30 Cigányzene. 4 Vitéz Kósa Vince előadása. 5 Gramofon. 5.45 Petrovics Elek előadása. 6.15 Jakabfi Magda zongorázik, László Erzsébet hegedül. 7.15 Terménytőzsdéi árak. 7.25 Cigányzene. 8.30 Időjelzés, hírek. 8.45 „A hazajáró lélek”. Színmű három felvonásban. 10.45 Időjárásjelentés. Utána Antonio Vidmar olasznyelvű előadása a Balatonról. 10.55 Szórakoztató zene.

APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetéseket felvétele Uri-u. sarok.

Aratásra és cséplésre jó házi bór kapható Iskola u. 13. sz. alatt. 522

Egy jókarban levő ebédlőkredenc olcsón eladó Csemege u 17 sz. alatt. 520

Pataky Lajos 50 magyar hold földje a szelevényi réten Schweiger László mellett eladó. A földnek a most megépítendő kövesúthoz kijáró utja van a réti iskoláig. Tudakozódni a helyszínen. 504

Rákóczi Ferenc utca 20. számú ház eladó, ért. ugyanott. 502

Zongora hangolásokat a leglelkismeretesebben vállalok Rakovszky zongorahangoló, értekezni lehet Markó Béla divatáru üzletében. 521

Jegyenye u. 33. szám alatt 1, vagy 2 szobás lakás mellékhelyiségekkel kiadó Vizvezeték van. 408

Mindennap vegye meg a Híradó-t!